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När februari nu går mot sitt slut vill 
jag dela med mig av några händelser 
från de senaste veckorna som säger 
mycket om Norberg och det  
engagemang som finns här.

Under vinterveckan hade vi besök av 
Västmanlands nya landshövding, Acko 
Ankarberg Johansson, som var ute i 
länet för att lära känna kommunerna 
bättre. Hos oss i Norberg fick hon 
möjlighet att träffa både  
representanter för kommunen och 
lokala företag, bland andra Norbergs-
trappan, sågen i Karbenning och 
Mine Storage. Det blev bra samtal om 
företagande, utveckling och framtid i en 
mindre kommun. Eftersom Tango- 
tårtan nyligen har utsetts till Västman-
lands bakelse var det förstås den som 
stod på fikabordet presenterad och 
serverad av Elsa Anderssons ena ägare, 
vilken stolthet!

Jag vill verkligen passa på att lyfta det 
starka engagemang som finns i Norberg 
och som varit extra tydligt den senaste 
tiden. Engelbrektsloppet och vinter-
veckan är fina exempel på vad ideella 
krafter kan åstadkomma. Tack vare 
många frivilliga insatser har Norberg 
synts, lockat besökare och bjudit på 

aktiviteter för både invånare och gäster. 
Det var också väldigt roligt att de bjöd 
in grannkommunerna och deras elever 
så att fler barn och unga fick chansen 
att prova på skidåkning och ta del av 
vinterglädjen här hos oss. Sådana möten 
skapar både minnen och gemenskap 
över kommungränserna. 
Parallellt med detta pågår också ett 
viktigt arbete för trygghet och säkerhet 
i kommunen. Norberg ligger i framkant 
när det gäller brottsförebyggande arbete 
och jag är glad över att vi nu har fått 
ytterligare medel för att kunna fortsätta 
och utveckla detta arbete. Satsningarna 
gäller bland annat arbetet mot våld i 
nära relation där förebyggande  
insatser, samverkan och stöd till utsatta 
är avgörande.

Det händer mycket i Norberg just 
nu och det som förenar allt detta är 
människor som engagerar sig i  
föreningslivet, näringslivet och i det 
gemensamma arbetet för en trygg och 
levande kommun.

Ses på byn! 
Johanna Odö (S)

Kommunalråd

Gemenskapen bär Norberg framåt
Johanna Odö, kommunalråd

Frågor, förslag,
synpunkter?
– kontakta oss
Hör gärna av dig till oss. Dina 
synpunkter är mycket värdefulla 
och hjälper oss att förbättra 
kommunens service.
E-post: info@norberg.se

ANSVARIG UTGIVARE: 
Christian Foster, kommunchef 
REDAKTÖR: 
Christina Wallin, informatör

Blodbussen kommer till parkeringen vid Frida Hansdotter Arena torsdag den 5 mars 
klockan 9.00-12.15 och 13.30-15.00.

All blodgivning sker på bokad tid. Du kan boka och ändra tid på geblod.nu eller ring 
på telefon 021-17 35 39.

För mer information om blodgivning och karensregler se www.geblod.nu

Välkommen att lämna blod
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Välkommen till Norberg, den lilla
kommunen med det stora hjärtat.

norberg.se/ledigajobb

Vill du göra skillnad? Bli polis!
POLISINFORMATION Norbergs

bibliotek
KULTURKVÄLL 

HUR KAN VI SAMARBETA: 
FÖRFATTARE + BARN +  

BIBLIOTEKET?
 

Måndag den 9 mars  
Klockan 17.00-19.00

 
Författare Gunilla Lundgren 

är flerfaldigt belönad för 
sina böcker. Hon kommer att 
berätta och visa unika bilder 

från sitt arbete i Rinkeby. 
Dit har nu nobelpristagare i 
litteratur kommit i 37 år för 
att träffa barn och unga. 

Medarrangör: Kvinno- 
akademin i Norberg

Information om fler  
Kulturkvällar finns på https://

bibliotekivastmanland.se/
evenemang och på  
Norbergs biblioteks  

Facebook-sida.

ÖPPETTIDER
Måndag	  12.00–19.00
Tisdag	 12.00–18.00
Onsdag	 12.00–18.00
Torsdag	 12.00–18.00
Fredag	  12.00–17.00

TIDNINGSHÖRNAN ÖPPNAR 
Måndag-fredag	 10.00

VARMT VÄLKOMMEN
 

Vi lämnar ett mörkt och kallt januari 
bakom oss, där Kung Bore tog ett rejält 
grepp om vintern. Uppskattat av alla 
vintersportsälskare och en lättnadens 
suck hördes från lokalerna vid Torget, 
där Engelbrektsloppets arrangörer  
håller till. Snön kom som på beställning!

I skrivande stund är skid-festen i full 
gång och hela veckan pågår det olika 
skidlopp genom byn. Jag är imponerad 
av engagemanget hos alla runt  
evenemanget och arrangörerna har gjort 
ett mycket fint jobb med att få allt på 
plats! Vi från Polisen vet att det jobbats 
hårt under det gångna året med bland 
annat tillståndsansökningar och annat 
som måste klaffa inför denna hektiska 
vecka. Så bra jobbat av Er arrangörer, 
Ni sätter verkligen fina Norberg på 
kartan under denna vecka! 

Under loppet ”Åk en mil, vinn en 
bil” fick jag på nära håll se det fina 
arrangemanget på plats. Vi från Polisen 
hade förmånen att få låna ett hörn av 
Torget under lördagen och vi hade  
konstaplar på plats både vid våra 
polisbilar och ute i spåret. Glädjande 
nog fick vi ett glatt mottagande av både 
lokala Norbergs-bor, tillresta  
deltagare och besökare. Det var roligt 
att så många kom fram till oss vid  
bilarna och i spåret, gammal som ung! 
Vi hade givande diskussioner om allt 
ifrån viltolyckor, bedrägerier, vikten av 
att använda reflexer och isskrapor, för 
att nämna några ämnen. Så tack alla 
som kom förbi!

Ett viktigt syfte med att finnas på 
plats var också att svara på frågor om 

vårt arbete och rekrytera personer till 
Polisen. Vi behöver bli flera, så enkelt 
är det! Vi hade många intresserade och 
vi hoppas att dem vi mötte tar chansen 
att söka till Polishögskolan. Vill du veta 
mer om vad som krävs för att bli polis, 
gå då in på Polisen.se och sök på Polis-
utbildningen. Där finns all information 
man behöver för att kunna söka! 

Är du även nyfiken på arbetet i vårt 
lokalpolisområde, så följ oss gärna på 
Instagram, där vi heter polisennorra-
vastmanland.

Själv är jag nu inne på mitt tjugonde 
år som polis och jag trivs väldigt bra! 
Tanken på att bli polis väcktes redan 
i åk 8, men jag tog steget att söka lite 
senare i livet. Efter flera år som förskol-
lärare, sökte jag till polisutbildningen 
som 27-åring. Mina erfarenheter med 
barn kom senare väl till pass då jag efter 
något år började arbeta med barn- 
utredningar. Jag har aldrig ångrat mitt 
val att bli polis. Jag läste på distans och i 
min klass fanns tidigare sjuksköterskor, 
lastbilschaufförer, kassörskor från Ica, 
för att nämna några. 

Så Du som är sugen på att bli polis, 
prova och sök nu! Även Du som står 
mitt i livet, med annat jobb, småbarn 
och ekorrhjulet på högsta växeln. Det 
finns olika upplägg för utbildningen, så 
ta chansen. 

Kanske just är DU är redo för en 
större uppgift!

Allt gott, Therese Isberg Törnros 
Kommunpolis

Kommunfullmäktige
   Kommunfullmäktige sammanträder måndagen den 23 februari klockan 16.00 i 
kommunhusets sessionssal.
Handlingarna och ärendelistan finns i sin helhet att ta del av på kommunens hemsida.
Sammanträdet kommer att webb-sändas, länk till sändningen finns på kommunens 
hemsida och Facebook.
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Evenemangskalender 
Måndag den 23 februari
Konsert - Monoswezi
- Teaterbiografen kl. 18.30
Måndag den 23 februari
Kommunfullmäktige
- Sessionssalen kl. 16.00
23 februari - 27 februari 
Sportlov
- Se norberg.se för program
Onsdag den 25 februari
Kom och träffa miljö- och bygg 
- Kommunhuset kl. 9.00-12.00
Måndag den 2 mars
Anhörigträff 
- Mariagården kl. 13.00-14.00
Måndag den 2 mars
Kom och träffa miljö- och bygg 
- Kommunhuset kl. 9.00-12.00
Söndag den 8 mars
Musikföreställning - Irrbloss
- Teaterbiografen kl. 15.00
Måndag den 9 mars
Kulturkväll 
- Biblioteket kl. 17.00-19.00
Torsdag den 12 mars
Kom och träffa miljö- och bygg 
- Kommunhuset kl. 9.00-12.00
Lördag den 14 mars
Familjeföreställning - Evolution
- Teaterbiografen kl. 13.00
Onsdag den 18 mars
Kom och träffa miljö- och bygg 
- Kommunhuset kl. 9.00-12.00
Tisdag den 24 mars
Konsert - Duo Nordqvist/Waller 
- Tingshuset kl. 18.00
Lördag den 18 april
Konsert - Anna-Lotta Larsson 
- Norbergs kyrka kl. 18.00
Lördag den 30 maj
Loppisrunda i Norberg 
- Runt om i Norberg kl. 11.00

Mer information på:

VISITNORBERG.SE

Välkommen till Norberg, den lilla
kommunen med det stora hjärtat.

Birds - Digitalt relations- och familjestöd
Birds är ett kostnadsfritt digitalt relations- och familjeverktyg som på ett enkelt 

sätt ger stöd i relationen och föräldraskapet och hjälper dig:
•	 stärka relationen med ditt barn och din partner.
•	 förbättra kommunikationen i familjen.
•	 visa mer omtanke och kärlek inom familjen.
•	 lösa konflikter och skav i familjen.
•	 hantera stress och utmaningar i vardagen. 
Mer information hittar du på norberg.se/birds

Anhörigstöd startar upp ny anhöriggrupp
Anhörigstöd riktar sig till dig som vårdar eller hjälper en närstående som av 

olika anledningar inte riktigt klarar sig på egen hand. Vi erbjuder samtalsgrupper 
för dig som anhörig till någon bor i eget eller i särskilt boende.

•	 Uppstart måndag den 2 mars klockan 13.00-14.00 i Mariagården.
•	 Vi kommer sedan att träffas på måndagar jämna veckor.  
Du är välkommen att ringa om du har frågor eller behov av råd och stöd eller 
bara vill prata av dig. Vi har tystnadsplikt. Kontakta oss på telefon 0223-291 32.
Mer information hittar du på norberg.se/anhorigstod

Årets näringslivsgala - Enterprize 2026
Nu är det dags att lyfta fram alla fantastiska företag och eldsjälar som utvecklar 

näringslivet i Fagersta, Skinnskatteberg och Norberg! Näringslivsgalan Enterprize 
är norra Västmanlands största nätverksträff   där vi hyllar företagsamheten, idéerna 
och människorna bakom framgångarna i vår region.

Nu är det dags att nominera företagare som du vill ska vinna ett pris.  
Nomineringen pågår fram till 15 mars.

Galan går av stapeln onsdagen den 22 april 2025 kl. 18.00, och är en mötesplats 
för nätverkande, inspiration och firande av entreprenörskap.

Nominerar gör du på enterprizegala.se

Ansök om aktivitetsstöd
Nu kan föreningar i Norbergs kommun söka aktivitetsstöd för sina ledarledda 

aktiviteter. Stödet finns för att uppmuntra er att fortsätta skapa roliga, trygga och 
utvecklande aktiviteter för barn och unga – en viktig del i att stärka folkhälsan och 
främja gemenskap.

Ansökan skickas in senast 25 februari där er förening visar hur många samman-
komster/aktiviteter med ledarstöd ni haft under höstterminen 2025.

Läs mer om aktivitetsstödet på norberg.se/foreningsstod


